2º E.S.O. Sección Bilingüe                                                                                Summer Activities - 2017

RECOMENDACIONES PARA EL VERANO DEL  DEPARTAMENTO DE INGLÉS
2º ESO SECCIÓN BILINGÜE

Los alumnos que suspendan la asignatura de Inglés  deberán presentarse al examen de septiembre. Con el fin de preparar la asignatura, les recomendamos que realicen las actividades correspondientes a las unidades 6 a 10 del workbook Gateway B1+.
Para aquellos alumnos que habiendo superado la asignatura quieran reforzar su inglés durante el verano, les recomendamos los siguientes libros, que en ningún caso son obligatorios:

· English Grammar in Use  (with Answers) de Raymond Murphy (Cambridge)

· Intermediate Language Practise, English Grammar and Vocabulary (with Key)  de la editorial Macmillan
El departamento de Inglés recomienda la lectura de al menos un libro durante el verano y la elaboración de un book review, siguiendo las indicaciones que se adjuntan.  Algunas propuestas  de lectura son: 

The Lie Tree  by Frances Hardinge

Bomber   by Paul Dowswell 

Gone by Michael Grant 
Las actividades son recomendaciones para trabajar  y preparar la asignatura  a lo largo del verano, y  no se exigirá su presentación en septiembre. Sin embargo, el profesor tendrá en cuenta el trabajo de aquellos alumnos que realicen la actividad planteada por el departamento. 
